
Referat fra stormøde 04.05.23
1. Valg af dirigent og referent

Mødeudvalget indstiller Paul som dirigent og Ingrid som referent. Begge
indstillinger godkendes.

2. Godkendelse af forretningsorden

Forretningsordenen godkendes.

3. Indkomne forslag

Info

Bitten giver en økonomisk opdatering
● Der indkøbes grej til kamptræning med penge fra udviklingspuljen.

Vedtaget
● Vi har fået 850.000 kr. Fra klubhuspuljen, men vi skal lægge 50.000 kr. I

egenbetaling (projektvilkår). Det forslås at tage pengene fra
egenkapitalen. Forslaget vedtages.

Forslag

Linus præsenterer en marketingstrategi for kampagnerne. Vi skal ud på de
sociale medier, og det vil kampagnecheferne gerne ansætte nogen til at gøre.

Det foreslås at bruge 25.000 i stedet for 21.000 kr på lønninger.

Forslaget vedtages med denne ændring.

Info

Xander præsenterer foreningens nye ungdomskampagne “DarkWelt”, der skal
afholdes 5 gange om året i harreskovshytten, for målgruppen 13-17 år (med
dispensation op til 25)

Alle elsker det, hyphen vil ingen ende tage.

Forslag

DarkWelt skal bruge hytten 5 gange om året, spørgsmålet er, hvordan
udlejningsøkonomien skal foregå. Spørgsmålet er, om leje af hytten skal
komme fra kampagnens budget, så pengene går direkte til hytten, eller om
kampagnen kan bruge hytten ‘gratis’, så pengene bliver hos
kampagnen/foreningen.

Det diskuteres fire givne forslag og tilføjes et femte:

5. Ingen betaling det første år, derefter fuld pris.

Forslag 5 vedtages!

Bemærkninger:
- Uagtet hvilken model der vælges, så opfordres kampagnens frivillig

stærkt til, at bidrage til hytten ved arbejdsdage. Det er et generelt
problem, at for få møder op.

- Beslutningen taget her, kan ændres af et hvilket som helst stormøde.
Mødeudvalget opfordrer til, at man løbende evaluerer valget af
betalingsmodel.

Scenarie Astrid Budolfsen vil gerne lave et sommerscenarie i 2024, det skal hedde
kongebarn.



Alle elsker aktiviteter i foreningen, så forslaget vedtages!

Scenarie
Charles og Jeppe vil gerne genoplive Fairweather Manor!

Det vil fabrikken også - for forslaget vedtages!

Forslag

Astrid Budolfsen ønsker, at overskudet fra krigslives bar/kro/efterfest (ikke
scenariet) doneres til velgørendhed, specifikt noget der tilgodeser krigen i
Ukraine.

Et alternativt forslag præsenteres: arrangørerne kan donere overskudet fra
bar/kro/efterfest, så længe det ikke betyder, at scenariet går i underskud.

Det alternative forslag vedtages

4. Supplering af udvalg og poster

Mødeudvalget (1 åben post - Ikke fyldt)

Ingen melder sig.

Trivselsudvalget (1 åben post - Linus udtræder)

Mads stiller op. Ingen ønsker om tillidsafstemning. It is so.

Mikkel udtræder som hyttekoordinator, planen er at Martin Klifforth overtager.

Alle klapper og elsker det.

5. Orientering

Info

René opdaterer på det sociale partnerskab. Det går godt, vi laver feriecamps og
alt muligt.

Berner kunne godt tænke sig en samlet liste over hvem der godt vil være med
som afviklere. Nogen gør noget.

Info Det går skide godt - vi skovler dollars ind!

Info

Man kan kome med i styregruppen for spillaboratoriet. Der er 2 pladser, der
præsenteres som “en erfaren og et føl” - men sådan SKAL det ikke
nødvendigvis være, understreger Beeken og/eller René.

Der er k-k-k-kampvalg - FIGHT!

René, Mikkel og Bitten stiller op til den ‘erfarne’ post. Der er stemmelighed
mellem René og Bitten. René trækker sig.

Mads, Magnus, Mikkel stiller til den uerfarne post. Magnus vinder.

Info
Ingrid opdaterer - Pilegaarden er stadig fanget i limbo, og vores overtagelse af
Brønshøj er dermed på midlertidig standby. Der sker også ting om skrald, men
vi er sygt trætte nu.

Info Vi har snart været i Brønshøj i 10 år! Det skal fejres.



Katharina beder om 10.000 kr. til hoppeborg, slush-ice og party-hard.

Det vedtages.

Beeken, Mads, Troels, Rumle, Sofie NH og Ingrid vil gerne hjælpe Katharina.

6. Eventuelt (henvend dig til dirigenten i en pause)

Der informeres om forskellige ting

● Renovering af 1. Sal -> Du skal skide i Pilegaarden indtil det er
overstået.

● Iron Fortress Gala (1. September) - Paul hjælper Joel
● Nattens fortællinger (2.-3. September) - bordrollespil i det fri!
● Affald og sortering

○ Vi er for dårlige til skrald
○ Køkkenholdet griber affaldssortering.

● Rod - hjælp hinanden med at rydde op
● Der er brugt 100.000 af bundlinjen!

○ Vi elsker det - men vi er også gode til at bruge penge.
○ Stakkels Bitten


